

РАБОЧИИ КЛИЧ

ОРГАН РАЙКОМА ВКП (б), РАЙКОМА и РАЙПРОФСОВЕТА | КОВРОВ, Ивановск. Промышл. области

Решения РАЙПАРТКОНФЕРЕНЦИИ — в массы

Опубликованные вчера в «Рабочем кличе» решения VI районной партийной конференции дают развернутую программу нашей дальнейшей борьбы. Основное в решении партконференции заключается в том, что конференция со всей большевистской четкостью вскрыла недостатки, недочеты и прорывы в нашей работе и наметила пути их исправления.

Каковы эти недостатки и прорывы? Райпартконференция отметила, что промышленность района работа шла неудовлетворительно. Так стильная промышленность нашего района не должала за 11 месяцев прошлого года 41 миллион метров ткани. Фабрика «Абельман» выполнила план лишь на 85,3 проц. да брака до 30 проц., «Свердлова» на 92,5 проц. Эскаваторный завод выполнил годовую план на 76 проц. Это позорная работа. Именно отсюда исходит решение Областного Комитета партии, признавшего работу района неудовлетворительной.

Есть ли у нас условия к выполнению производственного плана? Да есть. Чрезвычайно показательна сейчас работа Эскаваторного завода. Новое руководство завода за короткий срок показало образцы большевистской работы, работы по-новому.

В области сельского хозяйства партконференция также вскрыла глубокие прорывы. Они выразились в том, что план весеннего сева 33 года был закончен с опозданием на 10 дней. Процент коллективизации у нас ниже областного, допущены ошибки в распределении доходов, не выполнены важнейшие сельско-хозяйственные задачи и т. д. Исправить их по-большевистски в кратчайший срок — дело всей районной партийной организации, широких масс рабочих и колхозников.

В организационно-партийной работе у нас успехов было очень мало и особенно по Инструментальному заводу.

Все это еще раз подчеркивает для нас особую важность, особую значимость задач дальнейшего развертывания большевистской самкритики.

Мы обязаны, на основе этих решений, на основе решений областной партконференции и подготовки к 17 съезду партии, добиться решительного и исправления недочетов нашей промышленности и сельского хозяйства, с тем чтобы вывести наш район на передовое место в области.

Опыт показывает, что поднятие революционной бдительности, развертывание большевистской самкритики, широкая мобилизация масс рабочих на выполнение производственного плана на Эскаваторном заводе дает большие результаты. Поэтому нет никаких оснований отставать нашему району.

Решая VI райпартконференцию — в массы. Мобилизовать всех коммунистов, всех рабочих и колхозников на их выполнение.

Вызываем заочников последовать нашему примеру

На днях на ф.ж. «Свердлова» состоялось собрание студентов заочников. Присутствовало 20 человек.

Обсудив и одолив постановление Областного Комитета о конкурсе на лучшую проработку тезисов, материалов съезда, постановили включиться в областной конкурс.

Для успешной проработки и хорошего качества, вызываем на соревнование всех заочников нашего района, в частности ф.ж. «К. Лабкинг», «В. Дюларка», «Абельман» и др. Кузнецов

Проверяем ход конкурса на лучшую постановку партийной и политической учебы

Развернуть глубокую проработку тезисов к XVII партсъезду

Следуйте примеру малеевцев! Они политической учебой охватили 200 рабочих

Проработав постановление Областного Комитета партии о проведении областного конкурса на лучшую постановку партучебы и проработку тезисов и материалов к 17 партсъезду и одолив, партком заводу «Малеева-Кангина» по большевистски приступил к углубленной проработке великих исторических тезисов по докладам Молотова, Куйбышева и Кагановича.

На 17 января на заводе нет ни одного коммуниста неохваченного проработкой и изучением историч. партни большевиков. В кружки привлечено до

ЭСКАВАТОРНЫЙ ЦЕХ НЕ РАЗВЕРНУЛ ГЛУБОКОЕ ПРОРАБОТКИ ТЕЗИСОВ

Плохо обстоит дело с проработкой тезисов к XVII партсъезду на Эскаваторном заводе. Это объясняется тем, что партком вплотную этим вопросом пока не занимался. Хотя, по словам культуратора тов. Селифанова, завед. включился в областной конкурс на лучшую проработку тезисов и постановку партучебы. Но на деле пока этого нет, так, например, в ячйках механического цеха, сталелитейного.

По заключению т. Селифанова проработка лучше других идет в партячейке эскаваторного цеха. А на самом деле ячейки, вместо практического, делового обсуждения тезисов, после первого обсуждения написала резолюцию, где почти, нет ни одного конкретного выступления, взятого

обязательства по партучебе, где они восторжко записали «одобрить... приступить» и проч. На этом и закончили таким образом, не развернув действительно глубокой проработки тезисов и доведения их до каждого рабочего.

Дальше такой формализм, доущипленный в проработке важнейших исторических документов партии, как тезисы докладов Кагановича, Молотова и Куйбышева, со стороны отдельных цех-ячеек безуслонно не терпит никакой критики. Партком должен обратить серьезное внимание и включиться в областной конкурс по существу. Коммунисты Эскаваторного завода имеют все возможности быть не только в районе, но и передовыми в конкурсе по области.

Д. М.

когда убедились в их правильности, не мог конкретно объяснить причины образовавшегося прорыва на этом участке.

— Понять не могу, почему плохо работает. Больше смысла будет, если вы обратитесь к технику Николаю Ивановичу. Он лучше знает.

Техник Горьков, порывшись довольно значительное время в заученной системе учета и отчетности заявил, что вместе 107 пеших и 230 конных ежедневно работает заняти в лесу рабочих не более 63 человек, лошадей—145. Особенно мучает нас единственный сектор Малышевского сельсовета. При наличии 58 лошадей выезжают в лес единицы.

— Мы склонны думать, говорит коммунист шаяна Макаров,—что там работает кулак. Мы послали туда «толкача». Он должен нам доносить о всех саботажниках, а мы, в свою очередь, будем дело на них передавать прокуратуре.

Почему в Малышеве не едут в лес? Потому, что насильно не разъяснена политическая важность выполнения плана дерево-лесоизготовок. Учлеспромхоз к заключению договоров подошел самым формальным, казенным образом, без развертывания широкой массовой работы и содействия жания, ударничества. А

Под знаменем ЛЕНИНА-СТАЛИНА

открылась IV областная и 3-я городская партконференция Москвы и области

В яркое торжество генеральной линии партии, в триумф ее вождя тов. СТАЛИНА, превратилось вчера открытие Московской областной и городской партконференции. Могучей силой, неисчерпаемой бодростью, непоколебимой героизмом в окончательную победу великого дела построения социализма был насыщенный Колонный зал Дома Союзов. Замечательны итоги пройденного пути наших незабываемых отчетливо отражены во вступительной речи тов. НАГАНОВИЧА, многочисленных приветствиях делегатов рабочих, колхозников и краснотарных частей. Это было торжество всех пролетариев, трудящихся Московской области, их передового отряда московских большевиков.

16 января Колонный зал Дома Союзов заняли большевики десяти районов столицы, тульские, кадининцы, шатеры подмосковного бассейна, колхозники—представители многотысячной армии большевиков.

Обширный зал и балконы взрываются бурой аплодисментов. Все делегаты встают, встречая входящих на трибуну товарищей ФАГАНОВИЧА, МОЛОТОВА, ВОРОШИЛОВА, ОРДЖИНИДИЗЕ, ЗЕМИНОВА, АНДРЕЕВА и руководителей московской организации.

Четвертую областную и третью городскую партконференцию открывает рулевой московских большевиков тов. НАГАНОВИЧ. Его вступительная речь неоднократно прерывается длительной бурной овацией. Овация достигает особого напряжения, когда тов. КАГАНОВИЧ говорит о великой роли любимого вождя мирового пролетариата тов. СТАЛИНА в руководстве социалистической стройкой.

Зачитывается список членов почетного президиума. Первый тов. СТАЛИН. Зал гудит долго

несомкнувшей восторженной овацией, возгласами «Ура! Да здравствует тов. Сталин!».

Под непрерывные аплодисменты в почетный президент избираются товарищи МОЛОТОВ, КАГАНОВИЧ, НАДИН, ВОРОШИЛОВ, ОРДЖИНИДИЗЕ, РУДЗУТАК, КУЙБЫШЕВ. ИВРО КОСКИОР ПОСТЫШЕВ, МИКОЯН, АНДРЕЕВ и ТЕЛЬМАН.

Конференция избирает секретариат, мандатную и редакционную комиссии. Овациями встречается предложение послать приветствие тов. Сталину и Центральному Комитету ВКП(б). Утверждается порядок дня конференции. Первым стоит доклад ЦК ВКП(б)—докладчик тов. Каганович Л. М.

После утверждения порядка дня тов. Каганович представляет слово для приветствия. Выступают большевики Харьковщины, лучшие производственники Ленинского района Москвы—бригады производственного похода им. XVII съезда, представители частей Московского Военного Округа, тульские и талысты и др. Исключительно горячо была встречена многочисленная (свыше 250 человек) делегация рабочих метропостройки. Все они в шатерской прорыве, у многих на руках знамятиские отбойные молотки и кирки.

—Мы не преподносим ейчас конференции никаких подарков—заявляют метропостройкам—Нашим лучшим подарком будет день 7 ноября 1934 года, когда тов. Каганович перевернет красную ленточку и первый поезд метро выедет на линию.

Овацией встречает конференция зачитанное приветствие Красной армии тов. ВОРОШИЛОВУ.

45 ПРОЦ. ГОДОВОГО ПЛАНА И 17 ПАРТСЪЕЗДУ

В КОВРОВСКОМ УЧЛЕСПРОМХОЗЕ НЕТ БОРЬБЫ ЗА ТОПЛИВО ЗАВЕДУЮЩИИ МАКАРОВ СРЫВАЕТ ЗАГОТОВКУ И ВЫВОЗКУ ДРОВ

Обком партии в своем решении о лесозаготовках отметил безобразие плохую работу лесных организаций. Это целиком и полностью относится к лесным организациям и нашему району. Именно здесь нужно искать, в первую очередь, причины срыва плана, кулацкий саботаж, который не получает на месте большевистского отпора.

Ковровский Учлеспромхоз является основным лесозаготовителем в выполнении плана дерево-лесоизготовок в системе Райлесхоза-Ковровский лесозаготовок должен к 17 партсъезду вывезти дров 7920 кубометров, делов. древесины 1200 и вывозить дров 11760 кубометров и дел. древес. 1200 куб. метр.

Как он выполняет это обязательство? Очень плохо. На 15 января план выполнен так: Заготовлено дров 10,2% дел. древесины 11,6 проц. и вывезено дров 2,9 проц. и дел. древесины 20,8 проц.

Изо дня в день задание не выполняется. Не заключено ни одного соглашения между колхозами, селенцами и отдельными возничками и лесорубами. Это не беспомощный аппарат Учлеспромхоза. Заведующий Макаров в начале не верил, что он имеет такие позорные показатели. А

Малышевский сельсовет в лице председателя Бенасова не помог своевременно исправить грубую политическую ошибку.

Единственный дер. СЕРГЕЙЦЕВО на собрании 30 декабря вынесла такое решение: «От вывозки и заготовки дров не отказываемся, а договор заключаем не будем». Единственный дер. Федулово 20 декабря постановили «Договор не заключать». Единственный дер. Кисляково 21 декабря вынеси решение: «Договор не заключать, а вывоз дрова по силе возможности». Эти факты лишний раз подтверждают, что классовый враг всеми мерами старается затормозить и сорвать заготовку и вывозку топлива.

В Шилловском сельсовете мы имеем совсем обратное положение. Единственный дер. Алевинское, хотя и приняла план, но его никто саботирует. Вместо 21 ко пня в лес выезжает 3—5 и то через два дня на третий. Остальное время люди заняты на вывозке и пролаже дров на рынке. В результате, вместо 1800 куб. метр. вывезено 90, а к заготовке 2112 куб. метров еще не приступлено.

В это время руководство Ковровского Учлеспромхоза, призывающее к кабинетной тишине, к от-

быанию «с 9 до 4-х», ждет сведений на саботажников.

Безответственность аппарата Ковровского Учлеспромхоза за порученное дело усугубляет прорыв на топливном фронте.

—Макаров все время ожидает истинных настроений—говорит зам. директора тов. ЗАХАРОВ, но себебегает уверениями трудящихся на участке Десятники пользуются раздвоенностью заведывающего, сами саботируют срыв задания. Десятник КОСИН плясает, БАРУЛИН бездействиует.

Макаров должен быть немедленно снят и Учлеспромхоз должен быть укрален.

Из уроков Ковровского Учлеспромхоза надо Лесхозу, Л.спромхозу, партячейкам и сельсоветам проверить работу всех лесозаготовителей и развернуть подлинно-большевистскую борьбу за топливо.

Решительным образом громя кулацкий саботаж, мы обязаны бросить в лес всю сабодную рабочую и тягловую силу с тем, чтобы снабдить топливом промышленность, выполнять план дерево-лесоизготовок и вывозки по району. Это будет являться одним из лучших подарков 17 съезду партии.

А Стопной

ПОДГОТОВИТЬ КОНЯ К СЕВУ

Поставить слабых лошадей на откорм. Улучшить чистку коня и уход за ним

ЗА КРЕПКОГО КОЛХОЗНОГО КОНЯ

Трактор, машина становятся решающей силой в сельском хозяйстве. Но это нитку не снимает задача с повестки дня о всемерном улучшении заботы о коне.

Конь в нашем районе—реально звано в своевременном выполнении весеннего сева и всех полевых работ. А поэтому за конем, в период подготовки к весеннему севу, должен быть поставлен хороший уход.

А что мы имеем в нашем районе. В истекшем году, вместе с расширением колхозного поголовья скота, получилось уменьшение на 105 лошадей, по причине падежа, сброски и проч.

В колхозе им. Ленина, Миленинского сельсовета, с весны 1933 года пало 4 лошади. В Арефинском колхозе, Раховского сельсовета, за год пало 20 лошадей. Падеж лошадей наблюдается в колхозах Кагородского, Тихоцкого, Вахрамеевского и др. сельсоветов. И все это произошло в большинстве случаев, благодаря плохому уходу за конем, слабой бдительности. А иловые враги всячески старались вывести конский состав из строя.

В постановлении Облземакома и Обкома ВКП(б) о подготовке к весеннему севу, ясно указано: проверить состав конюхов и к 1 января закончить бронировку фондов для лошадей к весенне-посевной кампании, на расчете 23 центнера овса на каждую голову лошади и 46 центнеров сена.

В колхозах Вязовского сельсовета создаваемые фуражные фонды никак не обеспечивают имеющуюся потребность конской тягловой силы, так в колхозе «Путь Ленина» созданы фуражные фонды овса всего на расчете 1,5 центнера на лошадь.

Это самое беззаботное отношение к обеспечению коня на период весенне-посевной кампании фуражными кормами.

С 1 февраля по 1 марта текущего года ЦК ВЛКСМ, Главным Управлением Кожоводства при НКЗ СССР и Нарком Совхозов будет проведен всесоюзный смотр подготовки конского поголовья к весенним работам.

Подготовка к этому смотру должна начаться немедленно.

К XVII съезду партии прийти с победами показателями по уходу за конем и подготовке его к весенним работам.

Ф. Сафонов.

За образцовый порядок и чистоту в школах

С 1-го января по 1 февраля по Союзу проводятся, согласно постановления ВЦСПС, НКПС, НКЗ и ЦК ВЛКСМ рейд проверки состояния школ и приведение их в образцовый порядок во всех отношениях.

Партийные и заводские комитеты Индустриального завода, НКЗ, завода «М-Кангина», Ф-ки «Абальман», Райпрофсовета, директора предприятий и РКИ должны создать бригады по 3-5 чел. которые, обследовав положение школ, должны практически, тут же на месте, помочь в устранении недостатков. Бригады должны возглавлять и довести до конца борьбу за образцовый порядок и чистоту в школе.

К 17 партийному съезду города, получив материальную помощь от пролетарской общественности, должны быть не только по содержанию своей внутришкольной, учебно-воспитательной работе, но и по внешнему состоянию

Зарплату не выдают четвертый месяц

(Письмо в редакцию)

Мы, работники дет-всех колхоза за «Непобедимый», Из Фенинского сельсовета, состоим на бюджете сельсовета, но мы никогда без сдачи дана нас не рассчитывал. Сейчас мы не получаем зарплату с октября месяца 33 года, а сельсовет на теоретически отказывается платить за это время, мотивируя тем, что якобы правление колхоза «Непобедимый», деньги, полагающие-

За лошадь отвечает каждый колхозник

В хорошем состоянии находится тяловая сила в колхозе «Ярославское», Набережновского сельсовета. Все 44 лошади развиты на бригады и размещены на 4 отдельных дворах. Каждая лошадь закреплена за отдельным колхозником, который отвечает за ее уходом. Не в меньшей степени несет ответственность за лошадей и бригадный конюх.

Лошади полностью обеспечены фуражем, на расчете 3 кир-овса на 1 пуд сена. Сбруя отремонтирована и закреплена за лошадьми.

Бригада: АРБУЗОВ, МИРОНОВ, КИСЕЛЕВ.

Кони к весне готовы

Тяговая сила в колхозе «Куль тура», Семонигинского сельсовета, состоит из 15 голов. Все лошади полностью обеспечены кормами на весенний сев. Лошади стоят на хорошем дворе. За уход за конями отвечают конюхи Воронков П. Д. и Вэрников П. Е. В пяти

днейку 2 раза производит чистку лошадей.

Каждая лошадь закреплена за отдельным колхозником и имеет закрепленную хорошо отремонтированную упряжь.

Конский состав к севу готов. Бригада: ВОРОНОВ, БЕСПАЛОВ, МЕДВЕДЕВ.

Чистка проходит от случая к случаю

В колхозе «Заря», Набережновского сельсовета, плохо готовят лошадей к весенне-посевной 1934 года. Хотя упряжь и отремонтирована, но далеко не закреплена за каждой лошадкой. До

сего времени слабые лошади не доставлены на подкорм. Чистка лошадей проходит от случая к случаю.

Нужно повысить заботу о коне. Л.

Обеспечить хороший уход за конем

Колхоз им. 3-го решающего года пятилетия, дер. Тареховины, Патакского сельсовета, имеет 16 лошадей. На днях произвела ветеринарный осмотр лошадей, где из 16 лошадей определено 13 хорошей упитанности и 3 средней упитанности.

Много внимания колхоз уделяет развитию молодняка: растут два хороших жеребенка.

Все лошади обеспечены фуражем. Забронировано специально для весеннего сева на расчете на каждую лошадь по 3 центнера овса и 6 центнеров клеверного сена.

Кормление лошадей производится в установленное время. Лошадей обслуживают три конюхи, выбранные на эту должность общим собранием колхозников. Сбруя отремонтирована полностью и за лошадью закреплена определенная комплект.

На ряду с положительными результатами имеются большие недостатки в части ухода за

конем. Лошади никогда не чистятся. Мазок из конюшен вычищается от случая к случаю, или очищается тогда, когда в стойлах накопится его столько, что нельзя лошадям стоять. Слишком тесно проходит между стойлами, где с большим трудом проходит лошадь.

Имеется постановление общего собрания о постройке нового конного двора по правлению колхоза никаких мер пока и зего толка не принято.

Правление колхоза должно немедленно мобилизовать все силы на быстрейшую заготовку леса и постройку двора.

Бригада «Рабочего клича»: Б. Гарасин, А. Зотова и Тутушины.

БЕРИТЕ ПРИМЕР С КРАСИНЦЕВ

Ячейка Осоавиахима на фабрике «Красина» получила контрольное задание—реализовать билетов 8 лотерей на 750 руб. Под руководством секретаря парт. ячейки тов. РУБЦОВА, была развернута вся работа, были выставлены объявления только на фабрике, но и в ближайших деревнях. В результате контрольная цифра перевыполнена на 250 руб. Деньги одамы в Райсовет и дополнительно взыто еще 100 руб., что дает на 50 проц. перевыполнение контрольного задания.

В УНИВЕРМАГ

ТОРГСИН

поступили в продажу:

- Лампочки электрические в 20 и 25 св. —09 к шт.
- Тетерева морож. 15 « «
- Куры —20 « кгр.
- Гуси —25 « «
- Бэкон (свинина) 55 « «
- Новь снижено пшено до —09 « «
- рис до —12 « «
- Хлопчатобумажные тка и от 20 до 40 проц.

Магазин работает ежед невно с 9 час. утра до 4¼ час. дня и отдыхает по вторникам каждой недели.

Директор Я. Голованов. № 33 0-1

Тревога за судьбу Лейпцигских узников нарастает

Последние сведения о судьбе 4-х, оправданных лейпцигским судом коммунистов носят все более тревожный характер. Сообщают, что Торглер переведен из Лейпцига в Берлин и парадан в распоряжение тайной государственной полиции, которая находится под управлением Геринга, грозившего коммунистам расаровой после суда. Димитров, также находящийся до сих пор в тюрьме серьезно заболел.

Международный комитет по оказанию помощи жертвам Фашизма предпринимает шаги к тому, чтобы усилить борьбу за спасение оправданных коммунистов. Волна протеста против содержания их в заключении нарастает. В германские посольства в ряде стран продолжают поступать многочисленные телеграммы и резолюции протеста с требованием немедленного освобождения 4-х коммунистов.

По СССР

Новый металлургический гигант на Урале

В текущем году начнется строительство нового мощного металлургического завода в Нижнем Тагиле на Урале. Домашний пех завода будет состоять из двух стандартных печей по одной тысяче кубометров, двух печей по 1200 к-и. Эти две домешние печи

будут еще более мощными, чем даже магнитогорские, считаясь с домнами—Унжум (т. е. единственными в своем роде).

Предусматривается дальнейшее расширение завода путем сооружения еще двух домен, объемом в 1200 к-и, каждая.

Письма в «Рабочий клич»

Два года живу в бане

Долго ли будут продолжаться беспорядки в ЖАКТ-е?

(Письмо рабочего)

Я, Будаев Н. Н. член ЖАКТ-а «Новый Путь» живу два года в бане потому, что моя квартира совершенно к жилью не пригодна. Семья у меня 6 человек и занимаем мы баню размером в 9 кв. метров.

На неоднократные заявления председателю ЖАКТ-а Захаровой, я слышу один ответ, что, когда будут квартиры, дам тебе в первую очередь.

Но вот на днях освобождаясь одна квартира, на Абельмановской улице, верх городской парикмахерской. И что же? Ее занимает не член ЖАКТ-а Дорофеев, имевший и до этого приличную и чистую квартиру на 4 человека. На мое обращение, на каком основании Дорофеев занял квартиру, Захарова мне ответила:

Я к тебе приходила, а ты был на работе?!

В Райжилсовета Гуцни мне так же заявил: «Раз уж Дорофеев переехал, теперь мы ничего не сделаем!»

Спрашивается, когда же мне выпадет квартира при таком руководстве правления ЖАКТ-а и Райжилсовета?

Будаев.

От редакции: Помощая письмом тов. Будаева, мы считаем безобразным действия председателя ячейки «Новый Путь», Захаровой и Райжилсовета—Гуцни в распределении квартир и требую от прокурора немедленного вмешательства в это дело и привлечения виновных к ответственности. Тов. Будаеву должна быть представлена в первую очередь квартира.

По следам заметок

—На заметку «Попов» публикует, а парт. ячейка спит? РайЗО сообщает, что пред. сельсовета за бездеятельность с работы снят.

—На заметку от 21.XII—33 го да РайЗО сообщает пред. колхоза да Петров за плохое руководство с работы снят и дело на послед него передано райпрокурору.

Виды на погоду на 18 января

Температура ночью —18°, днем до —10°, облачно, местами снег, слабый южный ветер.

Зам. редактора А. АРСЕНЬЕВ.

Фабрике «Абальман» ТРЕБУЮТСЯ бухгалтер, счетоводы и машинистки.

Отдел кадров № 23 0-2.

Обедовскому промколхозу «Новая жизнь» срочно требуются два счетовода.

Обращаться по адресу: дер. Обедово, Брижгеловского сельсовета. № 20 0 3 ПРАВЛЕНИЕ.

С 16 января 1934 года при доме № 4 по ул. Абельман (го-тинина) открылась коммерческая столовая. Обслуживает горячими и холодными закусками: завтраки, обеды, ужены и порции. Функционирует buffet. Работа столовой производится с 7 ч. 30 м. до 12 час. дня и с 3 час. дня до 12 час. ночи. Начальник Ф-ки-кухни Суценин. № 31 0-2.

Требуется на постоянную работу ШОФЕРА

Ковровской городской пожарной команде (4 чел.), а также производится дополнительный набор рабочих в количестве 15 человек на должность рядовых пожарных. Обращаться по адресу: Красноармейская, 62, управление пожарной охраны, к начальнику части Котлову. № 26. 0-1.